

Προς τον  
Ελληνικό Σύνδεσμο Ηλεκτροπαραγωγών από ΑΠΕ  
Μεσογείων 85  
115 26, Αθήνα  
Τηλ. 2106968525  
Υπόψη κ. Σπύρου

1058

Θεσσαλονίκη 24 Ιουλίου 2007

**Θέμα: Διοργάνωση έκθεσης με θέμα την Ενέργεια στην Κομοτηνή**

Αξιότιμε κ. Σπύρου,

Σε συνέχεια τηλεφωνικής επικοινωνίας σας με συνεργάτη μου, θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι η ΔΕΘ αε, στο πλαίσιο ανάπτυξης των περιφερειακών της δράσεων και μετά από συνεννόηση με τους αρμόδιους φορείς του κλάδου, προχωρά στη διοργάνωση της 1<sup>ης</sup> έκθεσης σχετική με την ενέργεια και το περιβάλλον στην περιφέρεια.

Η έκθεση θα λειτουργήσει στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (ΔΕΚΑΜΑΘ), στην Κομοτηνή από 8 έως 11 Νοεμβρίου 2007 (επισυνάπτονται γενικές πληροφορίες) και αναμένεται να συμμετάσχουν περισσότερες από 100 επιχειρήσεις και φορείς. Παράλληλα, θα διοργανωθούν συνεδριακά γεγονότα στην πόλη της Αλεξανδρούπολης, ενώ θα συγκεντρώσει πλήθος επισκεπτών από Ελλάδα και τις όμορες χώρες.

Στόχος μας είναι, η έκθεση να καταστεί η μεγαλύτερη επιχειρηματική συνάντηση των σχετιζομένων με την ενέργεια επιχειρήσεων και φορέων μιας και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης έχει καταστεί ενεργειακός κόμβος της Ελλάδας και της Νοτιοανατολικής Ευρώπης μετά την υπογραφή διακρατικών συμφωνιών σχετικών με την κατασκευή αγωγών για μεταφορά φυσικού αερίου και πετρελαίου.

Επιπρόσθετα, η ΔΕΘ αε έχει σχεδιάσει ένα ιδιαίτερα σημαντικό πρόγραμμα φιλοξενίας ισχυρών εμπορικών αγοραστών (hosted buyer program) από το εξωτερικό.

Ήδη έχουν εκδηλώσει τη στήριξη και τη συμμετοχή τους στην έκθεση σημαντικοί φορείς του κλάδου, Υπουργεία καθώς και το σύνολο των Αρχών και των παραγωγικών φορέων της περιοχής.

Επειδή θεωρούμε ότι η υποστήριξη του Ελληνικού Συνδέσμου Ηλεκτροπαραγωγών από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και η συμμετοχή των εταιρειών-μελών του στην έκθεση είναι ιδιαίτερα σημαντική, είμαστε στη διάθεσή σας προκειμένου να συζητήσουμε αναλυτικά τις παραμέτρους και τους προνομιακούς όρους συμμετοχής σας. Βεβαίως, η ΔΕΘ αε έχει ήδη προβλέψει στην περίπτωση που το επιθυμείτε, τη συμμετοχή σας στην Οργανωτική Επιτροπή της έκθεσης.

Τόσο ο Υπεύθυνος της έκθεσης κ. Κυριάκος Τσαντεκίδης όσο και εγώ προσωπικά, βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινήσεις και συνεννόηση.

Με εκτίμηση

Νικόλαος Κασιμάτης  
Διευθύνων Σύμβουλος





## ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΚΘΕΣΗΣ

Το Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (ΔΕΚΑΜΑΘ), βρίσκεται στην Βιομηχανική Περιοχή της Κομοτηνής, λίγα μόλις χιλιόμετρα από το κέντρο της πόλης και καλύπτει μικτό εκθεσιακό χώρο 4.000 τ.μ.

Τόπος: Κομοτηνή, Εκθεσιακό κέντρο ΔΕΚΑΜΑΘ στη ΒΙ.ΠΕ.

Ημερομηνία: Πέμπτη 8 – Κυριακή 11 Νοεμβρίου 2007

Μέρες και ώρες λειτουργίας: Πέμπτη και Παρασκευή 10:30 έως 18:00,  
Σάββατο και Κυριακή 10:30 έως 20:00

Εκθέματα: Συμβατικές πηγές ενέργειας (λιγνίτης, πετρέλαιο, άνθρακας) - ανανεώσιμες πηγές ενέργειας (υδροηλεκτρική, αιολική, γεωθερμική, ηλιακή ενέργεια, ενέργεια από βιομάζα, βιοκαλλιέργειες, φωτοβολταϊκά συστήματα) - φυσικό αέριο, ηλεκτρισμός, υδρογόνο, πετρελαιοειδή - συστήματα θέρμανσης, κλιματισμού, αερισμού, υλικά εγκαταστάσεων εξοικονόμησης ενέργειας, σωλήνες, αυτοματισμοί, συστήματα ασφαλείας, ηλεκτρολογικός & ηλεκτρονικός εξοπλισμός - εισαγωγές & αντιπροσωπείες - παραγωγή, μεταφορά και διανομή ενέργειας, ανάκτηση ενέργειας και μετατροπή ενέργειας - παροχή υπηρεσιών - κρατικοί οργανισμοί, φορείς, επιμελητήρια, ειδικός Τύπος

Ενοίκιο χώρου: Στεγασμένος χώρος με εξοπλισμό: 90,00€/τ.μ.  
Στεγασμένος χώρος χωρίς εξοπλισμό: 75,00€/τ.μ.  
Υπαίθριος χώρος σε ίχνος επί εδάφους: 40,00€/τ.μ.

Εκθετήριοι χώροι πλέον της μίας όψης επιβαρύνονται με 10% ανά όψη.

Εκπτώσεις ενοικίων: Ανάλογα με την κατηγορία και το μέγεθος της συμμετοχής, παρέχονται ειδικές εκπτώσεις

Δικαίωμα εγγραφής: Για κάθε εκθέτη 100,00€

Εισιτήριο για το κοινό: 3,00€

Προθεσμία υποβολής Δηλώσεων: 2 Οκτωβρίου 2007

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τη Γραμματεία της έκθεσης στο τηλ. 2310291571, κινητό 6932541575, fax 2310291679, email akis@tif.gr